

Vážení občania,

Územný plán mesta je kľúčovým strategickým dokumentom mesta, ktorý ako nevyhnutná súčasť systému integrovaného plánovania zásadným spôsobom ovplyvňuje rozvojové aktivity v meste.

Pre flexibilnejší prístup k informáciám o pripravovanom územnom pláne mesta Košice, využili **poslanci a starosta mestskej časti** predĺženie lehoty na pripomienkovanie územnoplánovacej dokumentácie na verejnú prezentáciu „Územného plánu mesta Košice – koncept riešenia“ s diskusiou občanov mestskej časti Košice – Šaca k tomuto dokumentu.

Verejné prerokovanie Územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán mesta Košice – koncept riešenia“ **za prítomnosti objednávateľa i spracovateľa** sa bude v mestskej časti Košice – Šaca konať

v stredu, 27.6.2018 o 17.00 hod.

v priestoroch Spoločenského domu na Mládežníckej 1 v Košiciach – Šaci

Ak si chcete materiály naštudovať, nižšie uvádzame všetky možnosti, ako sa k nim dostať.

Ak chcete problémy konzultovať a dokumenty pripomienkovať osobne, určite využite naše pozvanie a prídte na verejné stretnutie.

Iniciátori stretnutia – poslanci MČ a starosta sa na vás tešia.

Územnoplánovacia dokumentácia „Územný plán mesta Košice – koncept riešenia“ vrátane Správy o hodnotení strategického dokumentu „Územný plán mesta Košice – koncept riešenia“ je k nahliadnutiu na Magistráte mesta Košice v priestoroch referátu Útvoru hlavného architekta, v priestoroch vestibulu Magistrátu mesta Košice v pracovných dňoch od 8:00 hod. do 16:00 hod. a na webovom sídle mesta Košice www.kosice.sk.

Celá dokumentácia v elektronickej forme je zverejnená na:
http://www.kosice.sk/static/upn-mke-koncept/Grafika_sirsie_vztahy.zip
http://www.kosice.sk/static/upn-mke-koncept/Grafika_variant_A.zip
http://www.kosice.sk/static/upn-mke-koncept/Grafika_variant_B.zip
<http://www.kosice.sk/static/upn-mke-koncept/Kartogramy.zip>
<http://www.kosice.sk/static/upn-mke-koncept/Text.zip>

Výkresová časť dokumentácie je zverejnená aj v Gispláne mesta Košice na:
<https://gis.esluzbykosice.sk/mapa/uzemny-plan-koncept/?ly=pc%2Cad%2Cul%2Ca1&lyo=&c=-263382.45%3A-1240190&z=3>
a www.kosice.sk.

Verejnosť sa môže písomne vyjadriť k Územnoplánovacej dokumentácii „Územný plán mesta Košice – koncept riešenia“ a k Správe o hodnotení strategického dokumentu na adresu **do 16.júla 2018** na adresu: **Magistrát mesta Košice, Útvar hlavného architekta, Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice alebo konceptup@kosice.sk**. Ako pomôcku pre vyjadrenie je možné využiť formulár, ktorý nájdete na http://www.kosice.sk/up_formulare.php. Na vyjadrenia uplatnené po tejto lehote orgán územného plánovania neprihliadne.